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           ROMÂNIA 
       JUDEŢUL OLT 
CONSILIUL LOCAL AL 
COMUNEI DEVESELU 
 
 

PROCES VERBAL 
 

Încheiat cu ocazia şedinţei de indata a Consiliului Local  
al Comunei Deveselu din data de 10.10.2014, ora 1600 

  
Şedinţa a fost deschisă de secretarul comunei Deveselu, Gheorghe Eugenia, care a făcut 

prezenţa, arătând că sunt prezenţi toţi cei 13 consilieri locali aleşi. 
Având în vedere prevederile art. 40 alin.(1) din Legea 215/2001 secretarul comunei arată că 

şedinţa se poate desfăşura în condiţii legale având în vedere numărul consilierilor prezenţi.  
Inainte de a incepe sedinta, se da citire procesului verbal din sedinta ordinară  din data de   

23.09.2014 si intrucat nu sunt discutii, se supune la vot si este aprobat de catre toti consilierii 
prezenti. 

Doamna presedinte de sedinta da citire ordinii de zi care se supune la vot si este aprobata cu 
unanimitate de voturi. 

Se trece la discutarea  ordinii de zi: 
1.  Proiect de hotarare cu privire la mandatarea  Asociatiei ROMANATI SERV – 

asociatie de dezvoltare intercomunitara, sa delege gestiunea serviciului public de salubrizare al 
comunei Deveselu catre operatorul S.C. A.D.P.P. CARACAL S.R.L si sa atribuie acestui 
operator, Contractul de delegare a gestiunii,  initiat de catre domnul Primar Aliman Ion. 

Domnul primar isi expune motivul care a condus la initierea acestui proiect. 
Domnul viceprimar prezinta Actul constitutiv al A.D.P.P. CARACAL S.R.L, capitalul social 

al societatii, partile sociale repartizate pe fiecare membru asociat precum si tipul de activitati care 
pot fi desfasurate si imbunatatite prin intermediul acestei asocieri. 

Se puncteaza faptul ca modalitatea de gestiune a serviciilor de utilitate publică este stabilită 
prin hotărâri de consiliu  în funcție de natura și starea serviciului, precum și de interesele actuale si 
de perspectivă ale UAT-urilor asociate. 

Domnul Primar  - suntem de acord ca Asociația Romanați Serv sa delege contractul de 
utilități publice către SC ADPP Caracal, dar pentru comuna Deveselu  nu incheiem un astfel de 
contract, întrucât la această dată nu sunt funcționale aceste servicii. 

Nemaifiind discutii, domnul presedinte de sedinta supune la vot si proiectul de hotărâre trece 
cu unanimitate de voturi. 

2. Proiect de hotărâre referitor la:  modificarea şi completarea HCL nr. 32/17.04.2013 
privind aprobarea Proiectului nr.  91/2013 referitor  la “Modernizare drum acces staţie de 
epurare, comuna Deveselu,  județul Olt“. 

Inițiator: Primarul comunei Deveselu.  
Domnul Primar Aliman Ion – prin HCL nr. 32/17.04.2013 s-a aprobat numai documentația 

tehnică fără să fie specificați indicatorii tehnico-economici ai investiției. 
Pentru a demara procedura de achiziționare a lucrărilor la acest obiectiv  de investiții este 

necesar să aprobăm acești indicatori și totodată capacitățile fizice ale investiției. 
Domnul consilier Nicola Florin- acest sector de drum care aigură accesul la stația de epurare 

a apelor uzate de la nivelul comunei ar trebui să devină practicabil odată cu darea în funcțiune a 
stației.  

 
 



 
 
Domnul Primar – facem toate eforturile să obținem finanțare și pentru acest drum, să fie 

practicabil indiferent de anotimp. Accesul la stația de epurare a localității trebuie asigurat. 
Nemaifiind discutii, doamna presedinte de sedinta supune la vot si proiectul trece cu 

unanimitate de voturi. 
3. Proiect de hotărâre referitor la:  închirierea fără licitaţie publică, a unei suprafeţe de 

teren extravilan de 10.000 mp aparţinând domeniului privat al Comunei Deveselu, situată în  
comuna  Deveselu, sat Deveselu, în Tarlaua 46,  Parcela 3/2, către S.E.CO.L.    SPA Roma 
Italia, Sucursala România, pentru desfăşurare activităţi lucrative. 

Domnul Primar  - În perioada desfășurării licitației pentru construirea drumului de centură al 
municipiului Caracal s-au primit la Primăria Deveselu solicitări, din partea firmelor participante la 
licitație, privind emiterea unor acorduri de principiu din care să rezulte că putem pune la dispoziție 
terenuri care să fie folosite pe de o parte ca locație pentru organizare de șantier și teren / gropi de 
împrumut pentru pământ de umpălutură necesar pentru acest obiectiv de investiții de interes național. 

Firma câștigătoare a licitației pentru acest obiectiv este S.E.CO.L. SPA Roma Italia, 
Sucursala România. După cum știți la ședința anterioară am aprobat închirierea către această firmă a 
terenului pe care sunt depozitate gunoaie în extravilanul satului Comanca. Acolo nu am avut decât 
aproximativ 3500 mp, iar necesarul de pământ pentru acest obiectiv este mult mai mare. Terenul de  
pe satul Deveselu, în zona fostului CAP, acolo unde la fel terenul a fost afectat de depunerea 
necontrolată de gunoaie poate fi închiriat. 

Am propus închirierea fără parcurgerea procedurii de licitație, deoarece această firmă care a 
câștigat licitația pentru construirea centurii de ocolire a municipiului Caracal, trebuie să respecte 
graficul de execuție a lucrărilor licitate. Este vorba de realizarea unui obiectiv de investiții de interes 
național,  

La finalizarea lucrărilor aceste terenuri vor fi curățite de gunoaie si pot fi redate pentru 
folosință. 

Domnul consilier Păun Teodor – este bine că această firmă s-a orientat către Deveselu și nu a 
optat pentru altă localitate, avem numai de câștigat. Atuul nostru este că avem terenurile foarte 
aproape de această lucrare. 

Nemaifiind discuții, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi. 
Se trece la punctul 4: Discutii si interpelari.  
Nu au fost mai fost alte discutii cu privire la proiectele initiate, drept pentru care domnul 

presedinte de sedinta, declara inchisa sedinta de indata din data de 10.10.2014. 
  
 
 
                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                      SECRETAR, 
 
                              Jana PĂUN                                                              Eugenia GHEORGHE 

 
 
 

 


